

Megdöböntő kettős gyilkosság

A Korona-utcai családi házban ismeretlen rablóátadó csütörtökön délután vaskulccsal megölte dr. Csányi Mátyást és 71 éves édesanyját - Ki akarta fosztani a lakást, mindössze 20 pengőt talált a szekrényekben

Pontos személyleírás alapján a rendőrség nyomában van az elvetemült rablógyilkosnak

(A Délmagyarország munkatársától) Csütörtökön a kora délutáni órákban borzalmas rablógyilkosság történt Szegeden. Háromnegyed három órakor a Korona-utca 26 szám alatti családi házban boltan találták dr. Csányi Mátyás ügyvédet, aki évek óta már nem gyakorolta ügyvédi hivatását, hanem az apja által létesített üzemben működött, mint gyapjúkereskedő, szomszédos szobában haldokolva találtak rá 71 éves özvegy édesanyjára Csányi Sándornéra, aki a kórházba szállítás után rövid idővel, délután 4 órakor elszepvedett sérüléseibe belehalt.

Délután 3 óra

A Korona-utca 26 szám alatt, egy ötablakos családi házban lakott özvegy édesanyjával dr. Csányi Mátyás. A háztartást Noviczky Mária házvezetőnő vezette, aki csütörtökön délből 1 órakor eltávozott hazuról, hogy Csányi Sándornéval, aki délután fiával együtt egyik rokonuk temetésére készült, koszorút vásároljon. A házvezetőnő háromnegyed három órakor ért vissza a Korona-utcai ház elé, amikor a kapuban egy rövid drappkabátos, feldultarcú férfi állt ki és elszökött a Londoni-körút irányába. Noviczky Mária mit sem sejtve ment be a kapuban és illesztette a kulcsot az előszoba zárjába, amikor a szomszédos szobából hörgésre lett figyelmes. Felrántotta az ajtót és ekkor borzalmas látványt tárult elébe.

A szoba közepén mély sebektől vérezve látszólag élettelenül feküdt úrnője, Csányi Sándorné. A házvezetőnő ijedten hőkölt vissza, benyitott a szalonba, ahol szétroncsolt koponyával feküdt mozdulatlanul dr. Csányi Mátyás.

A borzalmas látványra jajveszékelve szaladt ki a lakásból az utcára, ahol egy éppen arra jövő rendőrnek sírva, alig hallható szavakkal mondta el, hogy mi történt. A rendőr értesítette a mentőket, majd a rendőrségen ügyveletet tartó rendőrtisztet, Taty Emil rendőrtanácsost.

Megérkezik a rendőri bizottság

Alig néhány perc telt el a kettős gyilkosság felfedezése után, amikor a mentőautók a Korona-utcai ház elé értek. A mentőorvos és a hordágyakat vivő altisztek gyors léptekkel haladtak föl a tágas kapualjban a virágcserepekkel, metszetekkel díszített falú üveges verandára, ahonnan az előszobába vezető ajtó mellett hörögve találtak rá a ház úrnőjére. Özvegy Csányi Sándornét nyomba hordágyra tették, közben a mentőorvos megállapította, hogy dr. Csányi Mátyáson már nem lehet segíteni, a holttestét a helyszínen hagyták.

Egynegyed négy óra elmúlt, amikor Taty

Emil rendőrtanácsos és Papp Ferenc detektív-felügyelő vezetésével megérkezett a rendőri bizottság, amelynek tagjai dr. Jánossy Gergely rendőrorvos, Bácsághy Ede csoportvezető, Adámkóvics János csoportvezető, Répás József és Gyócai László detektívek voltak.

Feldult szobák

A tágas kapualjából világos üvegesverandára lehet jutni, ahol az előtérben egy fehérre meszelt kerti asztal köré állított székeket foglalták el a rendőrség emberei. A verandáról három barnára meszelt ajtó vezet a belső szobákba. Az első ajtó dr. Csányi Mátyás irodája, a második az előszobába, a harmadik a hálószobába vezet. A második ajtó bejáratánál közvetlenül az előszoba előtérben eltaposott négy-szögmeternyi vérfoltok láthatók, a futószőnyeg felrugva, össze-vissza fut végig a szobába. Innen, ebből az előszobából lehet a szalonba jutni, ahol az ajtó mellett ugyahogy az ütés következtében elterült, fekszik dr. Csányi Mátyás mozdulatlan holtteste. A szobában dula-kodás nyomai láthatók, felyükről ellökött hór-fotelek, felrugott szőnyegek nyomai mutatják a szörnyű dula-kodás nyomait. A harmadik ajtón keresztül lehet bejutni a hálószobába, ahol felforgatott szekrények mutatják, hogy a gyilkos értékek után kutatót. Hasonló képet mutat a többi szoba, az ebédlő, a nappali és az úr-szoba is.

Ezekben a felforgatott, feldúlt szekrényű szobákban kezdte meg munkáját az időközben kikerkezett Berze Árpád vizsgálóbíró is, akinek kíséretében volt dr. Mezős József törvényszéki jegyző. Alig érkezett meg a vizsgálóbíró a helyszínre, amikor a közkórház körülbelül 4 órakor jelentette, hogy özvegy Csányi Sándorné, Cukor Mária az elszepvedett sérüléseibe a kórházi ágyon még mielőtt ki lehetett volna hallgatni, meghalt.

Az első vallomás

A rendőrség megkezdte munkáját. Csaknem minden szobában detektív vizsgálódik, feljegyzéseket készít. Lassan futnak össze a szálak, lassan alakul ki a kép. Elsőnek Noviczky Mária házvezetőnőt hallgatják ki a detektívek, aki sírva teszi meg vallomását. Özvegy Csányi Sándorné és fia már délelőtt a temetésre készült. Délelőtt 11 óra körül egy férfi kereste dr. Csányi Mátyást, aki azonban ekkor nem volt otthon. Kérdésére elmondta, hogy egy fontos hivatalos ügyet kell Csányi Mátyással elintéznie. A család 1 órakor megebédelt, őt ekkor az özvegy elküldte a városba, hogy a temetésre koszorút vásároljon. Amikor három-negyedhárom órakor visszatért a házba, a kapuban összetalálkozott azzal a rövid drappkabátos magas férfival, aki a délelőtti folyamán kereste dr. Csányit. A férfire még rá is köszönt, aki azonban a köszönést nem fogadva szaladva eltűnt a Londoni-körút irányába. Néhány perc múlva azután felfedezte a borzalmas gyilkosságot.

Hogy történt a megdöböntő gyilkosság

A házvezetőnő vallomásából a rendőrség azt tétellezi fel, hogy ez a rövid drappkabátos, magas férfi - a minden valószínűség szerint tettes - egész délelőtt Csányiék háza körül ál-

BELVÁROSI MOZI

MA nagy külföldi film premierje!

Tisztelettel jelentjük, hogy sikerült megszereznünk s Budapesttel együtt bemutatni az UNITED ARTISTIS-filmgyár legnagyobb világfilmjét, az



ALIPANG

A FEKETE SZULTÁN

Kemény férfiak izgalmaival tuffütött kalandjai a fekete zsarnok vad, vérszomjas bandáival az őserdők irdatlan rengetegében.

SZEMBEN A HALALLAL és minden pokollal.

A főszerepben

Amerika I. számú kedvence:

GARRY COOPER

Szereposztás:

Linda ANDREA LEEDS
Canavan GARRY COOPER
Alipang a fenevad TOTSU KOMAI

Rendezte: HENRY HATHAWAY,
a Hindu lándzsás rendezője.

Az

ALIPANG

grandiózus, idegfeszítő, lélekzetelállító.

Nagyobb, mint a

CSATA

mint a

BALAKLAVA

mint a

HINDU LÁNDZSÁS

Előadások:

fél 5, fél 7, fél 9

Még egyszer és visszavonhatatlanul

HAVI 200 FIX

A legkedvesebb ajándék

PAGER, JAVOR, URAY, BARSONY, SALAMON

Fél 5, fél 7, fél 9.

Széchenyi Mozi

A világ nagy filmjei között is első:

MOSZKVAI ÉJSZAKÁK

HARRY BAUR, ANNABELLA

Holnaptól!